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1. Utez na dveh zicah. Doloéi sili Zic. v/;"-j
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2. Homogena plosca sestavljena iz kvadrata in dveh trikotnikov je ¢lenkasto vpeta. Doloéi silo
vrvice, in reakcijo v tecaju, ki drzi plos¢o v ravnovesju.

o

A

i LN e RO

A . R =
14 i Pl o)

F R [/)_'ﬂ,l‘ﬂ',.\- Ab‘a’ /‘]/0,6\
A e «. t)::fF_,Z ’g(o/ Al
7

2
M.a <X =
_ 2
t)( W&/élﬁ /)74,91_ —?é‘\
7
:'s,; H‘QL(%+/{+%\° 014?
Za
3
A #
Xy = ;(ﬂ«’(m*/") X 4—/)57( >€
Z/d—
4 (/{Q ﬁj ¢ Qe N . 7 —_
g R e T iage ”







3. Krogla v vogalu. Dolod¢i silo vrvice.
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4. Klada na klancu. Dolodi silo, da klada ne zdrsne.
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